

Stratégiai cél/feladat	Minőségcél	Indikátor	Megjegyzés
A hallgatók tanulmányi- és fokozatszerzési-minimum követelményeinek teljesítése időarányos legyen	A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada teljesítse a komplex vizsgát a tanulmányi szakasz 4. aktív félévének végén	A tanulmányi szakaszban elbocsátott hallgatók aránya ne haladja meg a 5 %-ot.	
	A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada érje el az abszolutóriumot a disszertációs szakasz 4. aktív félévének végén.	A disszertációs szakaszban elbocsátott hallgatók aránya ne haladja meg a 10%-ot.	
	A doktori hallgatók minél nagyobb hányada kapjon fokozatot a komplex vizsgát követő 6 aktív féléven belül.	A komplex vizsgát teljesítő, de fokozatot el nem érő elbocsátott hallgatók aránya ne haladja meg a 10 %-ot.	
	A szervezett képzésben a hallgatói előrehaladás kontrollja folyamatosan biztosított legyen elsősorban a szemeszteri beszámolók alapján	A féléves doktorandusz beszámolón a szervezett képzésben résztvevő hallgatóknak legalább 90 %-a számoljon be előrehaladásáról.	
	Az egyéni felkészülők képzésében a hallgatói előrehaladás kontrollja biztosított legyen elsősorban a témavezető-hallgató visszajelzései alapján	Az egyéni felkészülő képzésben résztvevő hallgatók legalább 90 %-a írásban számoljon be előrehaladásáról témavezetőjével	az egyéni felkészülő hallgatóknak nincs creditszerzési kötelezettségük
A hallgatók megfelelő minőségben teljesítsék a doktori tanulmányi, publikációs és disszertációs követelményeiket	A hallgatók publikációs háttértudásának és kutatói attitűdjének megerősítése	„Publikációs szabványok és követelmények ” című tantárgy legyen kötelezően választandó tantárgy.	

	Folyamatos, magas színvonalú doktori tevékenység végzésének támogatása	A féléves doktorandusz beszámolón a hallgatói beszámolók elfogadási aránya érje el legalább a 90 %-ot.	
	Minőségi tanulmányi és kutatási eredmények elérése a komplex vizsga időpontjára	A komplex vizsga legyen eredményes az vizsgák legalább 95 %-ában.	
		Komplex vizsga tanulmányi részének eredménye átlagban érje el a JÓ minősítést.	
	Minőségi doktori hallgatói publikációk készítése	Témavezetővel közös publikációk aránya érje el a 80%-ot	
	Magas színvonalú doktori értekezések elkészítése	Az értekezések munkahelyi vitán történő értékelése az esetek 90 %-ban legyen. "PhD nyilvános védésre javasolt" minősítésű.	
		A nyilvános védés legyen sikeres az esetek 95 %-ban.	
		A nyilvános védés értékelése az esetek legalább 50%-ban érje el a „ <i>summa cum laude</i> ” minősítést.	
	A nyilvános védési bizottság tudományos minősítettsége	A nyilvános védési bizottságok 80 %-ában legalább egy tag legyen DSc tudományos fokozatú, vagy MTA tag.	A szabályzat szerint minden tag legalább PhD, vagy CSc minősítésű kell legyen.
Minőségi törzstagi, témavezetési és oktatási tevékenység a doktori iskolában	Témavezetői, oktatói szakmai színvonal	Az aktív oktatók és témavezetők esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.	Publikációs adatok frissítése minimum évente
	Törzstagi tevékenység szakmai színvonala	Publikációk terén a törzstagok 50%-a készítsen Q1 minősítésű publikációt	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.
		A DI törzstagok átlagban évente legalább egy Q2-Q3 minősítésű folyóiratcikket publikáljanak	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.
	Törzstagok létszámának biztosítása	Három éven belül legalább egy, 60 év alatti törzstag felvétele.	



A BDI hazai és nemzetközi kutatási integrációjának mélyítése	Partnerkapcsolatok bővítése	Öt éven belül legalább két új kutatóhellyel partnerkapcsolat kialakítása.	
--	-----------------------------	---	--

Budapest, 2023. július 5.

Prof. Dr. Goda Tibor J. DSc
BDI vezető